

С горки под колеса

Автор: Встреча
22.12.2010 12:28 -



Эта маленькая, но очень опасная горка возникла на месте перехода – ступенек через насыпь железной дороги напротив гостиницы на Московской, 2.

Ступеньки сейчас только угадываются. И если с одной стороны спуск с «горки» ведет на тротуар, то с другой стороны – под колеса разогнавшихся после светофора машин. Этой дорогой каждый день идут в утренних сумерках десятки школьников и регулярно падают. Да и вечером сейчас быстро темнеет, а фонаря в этом месте нет. Засыпанный переход стал непреодолимой преградой и для пожилых людей, некоторые из них и по очищенным ступенькам с трудом поднимались – перил-то нет. Прошлой зимой и сами ступеньки, и подход к ним добросовестно чистили, а нынешней про него забыли, что ли? Или ждут несчастного случая?

Рассерженный пешеход